

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAŽÉRSTVA

Udržiavať a posilňovať vedúce postavenie spoločnosti TSS GRADE, a.s. medzi renomovanými stavebnými a železničnými dopravnými spoločnosťami.
Udržiavať partnerskú spoluprácu so zákazníkom pri poskytovaní produktov a služieb, rešpektovať právne a iné požiadavky a neustále zlepšovať úroveň manažérskych systémov v oblastiach:

KVALITY

Pomocou systému manažérstva kvality STN EN ISO 9001: 2016 poskytovať všetkým obchodným partnerom produkty, ktoré uspokojia ich potreby a očakávaná a vytvárať produkty, ktoré sú uznávané a prijímané ako symbol vysokej kvality a profesionality. Spokojnosť zákazníka je pre spoločnosť najvyššou prioritou. Kvalita procesov a realizácie produktov je vecou všetkých zamestnancov.

ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Pri činnosti spoločnosti dbať na zhodu s legislatívnymi požiadavkami, prevenciu znečisťovania, ochranu prírodného bohatstva, surovín a energie, na prevenciu vzniku, minimalizáciu odpadov, uprednostňovať ich zhodnocovanie. Neustále podnecovať zvyšovanie povedomia zamestnancov a zmluvných partnerov v oblasti ochrany životného prostredia s cieľom zabrániť negatívnym vplyvom na jednotlivé zložky životného prostredia a tak spĺňať podmienky environmentálneho manažérstva v zmysle STN EN ISO 14001: 2016. Zabezpečovať vzdelávanie našich zamestnancov takým spôsobom, aby si uvedomovali nepriaznivé vplyvy svojich činností na životné prostredie a dodržiavali požiadavky, ktoré znižujú a eliminujú tieto vplyvy.

BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVIA PRI PRÁCI

Cieľom rešpektovania požiadaviek STN OHSAS 18001: 2009 na bezpečnosť a ochranu zdravia zamestnancov a nariadenia komisie EÚ č. 445/2011 o systéme certifikácie subjektov zodpovedných za údržbu nákladných vozňov (ECM) je minimalizovať a predchádzať vzniku nebezpečenstiev a rizík. Všetci zamestnanci majú možnosť podieľať sa na vytváraní bezpečného pracovného prostredia, môžu navrhovať a požadovať zlepšenie bezpečnosti a tak prispievať k zabezpečeniu bezpečnosti práce v spoločnosti.

ROVNOSTI A OTÁZKACH DISKRIMINÁCIE

TSS GRADE, a.s. je proti diskriminačným praktikám a postojom a prenáša túto zásadu do všetkých činností. Vynakladáme úsilie k prevencii diskriminácie alebo nie rovnakého, zaobchádzania voči zamestnancom, možným zamestnancom, dodávateľom, alebo zákazníkom bez ohľadu na pohlavie, pôvod, náboženské presvedčenie, vek, sexuálnu orientáciu, alebo handicap.

Všetci zamestnanci sú oboznamovaní s integrovaným systémom manažérstva, rešpektujú ho pri výkone svojich činností a je im umožnený prístup ku všetkým informáciám a k ďalšiemu vzdelávaniu.

Všetky užitočné návrhy a opatrenia v tejto oblasti sú akceptované a podporované.

Všetci zamestnanci spolupracujú na neustálom sledovaní, hodnotení a zlepšovaní efektívnosti systému integrovaného manažérstva v spoločnosti.

Spoločnosť TSS GRADE, a.s. je schopná akceptovať všetky relevantné požiadavky našich obchodných partnerov v intenciách nášho integrovaného systému manažérstva.

V Bratislave, dňa 6.11.2020



Ing. et Ing. Dušan Chovanec, PhD.
predseda predstavenstva a generálny riaditeľ